

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда
10 января
1951 года

Газета выходит три раза в неделю

Встретить весенний сев в боевой готовности

Своевременная и качественная подготовка к весеннему севу решает судьбу будущего высокого урожая. Весенний сев — один из самых решающих этапов борьбы за богатый урожай.

Хорошо подготовиться к весеннему севу 1951 года и провести его в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне — это значит во многом предопределить судьбу будущего урожая и результаты всего сельскохозяйственного года.

Опыт прошлого года показывает, что там, где соблюдали агротехнику, где вовремя и хорошо провели все полевые работы — там урожай получен значительно выше.

Анализируя состояние подготовки к весеннему севу, можно сказать, что в колхозах города не все благополучно, подготовка к севу проходит крайне неудовлетворительно.

Так, например, в колхозе „Путь к коммунизму“, где председатель тов. Федин, план засыпки семян зерновых культур выполнен на 88 процентов, в колхозе „Красный пахарь“ (председатель тов. Якушев) — на 67 процентов, в колхозе „Трудовик“ (председатель тов. Черноусов) — на 84 процента. Однако, руководители колхозов, сельских Советов и горсельхозотдела решительных мер по засыпке семян не принимают. До сих пор не закончен обмолот хлебов с семенных участков, плохо организована очистка семян и доведение их до посевных кондиций.

В условиях нынешнего года, в условиях возросших требований агротехнических меро-

приятий и соблюдения высокого качества полевых работ, план весеннего сева должен быть выполнен, главным образом, за счет более производительного использования тракторного парка и живого тягла. За счет резкого повышения производительности труда колхозников, работающих на полевых работах. Следовательно, нужно добиться высокой выработки на каждый трактор, лошадь, каждую машину, а это возможно лишь при своевременном и высококачественном ремонте тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря.

Однако, с ремонтом сельскохозяйственного инвентаря дело обстоит исключительно плохо. В отделении МТС (нач. тов. Карпенко) к ремонту тракторов до сих пор не приступили, не ремонтируется сельскохозяйственный инвентарь и в колхозах города.

Большое значение в повышении урожайности имеет навоз. Однако, только колхоз „Красный пахарь“ приступил к вывозке навоза, остальные колхозы к вывозке навоза до сих пор не приступили.

Наступили решающие дни подготовки к весеннему севу. В центре внимания сейчас должна стоять организация труда по подготовке к весеннему севу.

Руководители колхозов и подсобных хозяйств, секретари партийных организаций должны мобилизовать все силы тружеников сельского хозяйства на успешное проведение подготовительных работ и встретить весенний сев в полной боевой готовности.

В ВЦСПС

ОБ УЧАСТИИ ПРОФСОЮЗОВ В ПОДГОТОВКЕ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ СОЮЗНЫХ И АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК

Секретариат ВЦСПС принял постановление о развертывании политико-массовой работы профсоюзов в связи с выборами в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Комитетам и советам профессиональных союзов предложено принять активное участие в подготовке и проведении выборов. Под руководством партийных организаций профсоюзные организации должны обеспечить дальнейший подъем политической и трудовой активности рабочих, инженерно-технических работников и служащих, направив эту активность на выполнение народно-хозяйственного плана 1951 года, выполнение и перевыполнение производственных планов каждым предприятием, повышение производительности труда, борьбу за улучшение качества

продукции и снижение ее себестоимости, на претворение в жизнь великих задач, поставленных тов. а р и щ е м И. В. Сталиным в его исторической речи 9 февраля 1946 года.

Профсоюзные организации обязаны широко развернуть политико-массовую работу среди рабочих и служащих; выделить для проведения агитационной работы среди избирателей агитаторов и докладчиков из числа профсоюзного актива; организовать для рабочих, служащих и интеллигенции лекции, доклады и беседы на темы избирательной кампании.

Секретариат ВЦСПС обязал профсоюзные организации внимательно прислушиваться к голосу избирателей и своевременно реагировать на все их предложения.

(ТАСС).

Пленум горкома ВКП(б)

Вчера, в горпарткабинете, состоялся очередной пленум горкома ВКП(б).

Пленум заслушал и обсудил

доклад секретаря ГК ВКП(б) тов. Алексеюк „О руководстве партийных организаций социалистическим соревнованием на предприятиях города“.

В честь выборов в Верховный Совет РСФСР

На стахановской вахте

В честь предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР все смены криолитового цеха в январе встали на стахановскую вахту.

В первые дни стахановской вахты первенство среди печников занимает комсомольско-молодежная смена, смена отличного качества тов. Птухина, выполнившая семидневное задание на 117 процентов.

По солевому отделению впереди идет смена члена ВКП(б)

тов. Лобанова. Передовиками этой смены являются тт. Ягодкин и Коровин, которые перевыполняют свои нормы и дают продукцию хорошего качества.

Не отстают от криолитчиков и рабочие флотационного отделения. Здесь в январе наибольшей выработки добилась смена тов. Н. Ф. Самсоновой, которая за семь дней января выдала на 25 процентов продукции сверх плана.

М. Баранова.

С особым подъемом

Коллектив листопрокатного цеха № 1 Северского завода, развернув социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, работает с особым подъемом.

Особенно показателен тот факт, что наряду с перевыполнением плана за 8 дней по цеху, достигнуто хорошее качество продукции. Выпуск первых сортов жести составляет в первые дни января по цеху 60 процентов вместо 57 процентов

по плану, а также на 5 процентов превышает плановый выпуск железа-кровли.

В авангарде соревнования на горячем переделе идет бригада коммуниста тов. Гирева. Отличаются среди вальцовщиков бригады тт. Семпрод, Попелина, Григория и Петра Кузнецовых. Борясь за перевыполнение январского плана по прокату, каждая из этих бригад выполняет нормы от 115 до 130 процентов.

И. Почурин.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Успешно закончен 1950 год ремонтно-механическим цехом Криолитового завода. Цехом дано на выполнении заказов по ремонту оборудования и изготовлению новых деталей 110 процентов к плану, вместо 103 по обязательству.

Готовя достойную встречу выборам в Верховный Совет РСФСР, коллектив нашего цеха берет на 1951 год новые повышенные обязательства:

выполнить годовой план на 104 процента; выполнять нормы выработки не ниже 135 проц.; сэкономить от снижения себестоимости продукции 100 тысяч руб., от рационализации производства — не менее 10 тыс. руб.

Отдельные стахановцы включились в соревнование индивидуально. Так, лучший токарь — обсточник В. К. Бобовкин обязался выполнять нормы не ниже 140 проц., сдавать выполняемые заказы с оценкой только на отлично, снизить расход на ремонт станка и инструмента, за счет бережного отношения к станку, на 700 руб.

Е. Беспалов.

О. Кузнецова.



Магнитогорск. Волоочильщик сталепроволочного цеха Магнитогорского калибровочного завода Александр Ларин предложил скоростной метод волочения проволоки. В короткий срок он поднял скорость волочения с 200 метров до 485 метров в минуту. Его примеру последовали другие волоочильщики. Теперь на заводе около 150 человек применяют скоростное волочение проволоки, в результате чего производительность труда в сталепроволочном цехе значительно увеличилась. 24 человека стали работать на двух станках каждый. На снимке: инициатор скоростного волочения проволоки А. И. Ларин. Фото В. Георгиева. Прессклише ТАСС.

ЗА СВЕРХПЛАНОВЫЙ МЕТАЛЛ

5 января сталевар мартеновского цеха тов. Корочкин выдал 15 тонн стали сверх плана. В тот же день по две нормы дали в жестотделочном цехе сортировщика тов. Гусева и полировщик жести тов. Тихомиров.

По нашему городу

Семинар агитаторов

На агитпункте Девяшинского избирательного участка 8 января состоялось инструктивное совещание агитаторов.

На совещании агитаторы были раскреплены по участкам для работы среди избирателей, а также утвержден план практических мероприятий агитколлектива на весь период под-

готовки к выборам.

В плане предусмотрено провести 10 лекций на политические, выборные, медицинские и юридические темы. Первая лекция, которая состоится 14 января, будет прочитана нарсуудей первого участка тов. Фадеевым на тему: „Брак и семья в советском государстве“.

Экскурсия учителей

Группа учителей в количестве 19 человек 6 января выехала в г. Свердловск. Учителя просмотрели в драматическом

театре пьесу „Семья“. Часть учителей побывала в музеях города Свердловска и просмотрела кино „Далеко от Москвы“.

ПЕРЕВЫБОРЫ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНОВ

На предприятиях местной промышленности нашего города закончились отчеты и выборы профсоюзных органов.

Отчитались о своей работе профгруппорги и цеховые комитеты. Прошли отчетно-выборные собрания заводских

комитетов промкомбината, пищекомбината и завода оцинкованной посуды.

Полностью обновлен состав местного комитета горпромкомбината, председателем которого избран И. И. Бажов.

Вознаграждение за выслугу лет

28 лет проработал на Криолитовом заводе орденносец, насосчик — слесарь башенного цеха А. И. Шапошников. В очередную выдачу денежных вознаграждений за выслугу лет он получил более 2 тыс. руб. Свыше 4 тысяч рублей за 25-летний стаж работы получил начальник смены этого же цеха А. Е. Рыбников. Получил также денежное вознаграждение башенщик, трижды орденносец, депутат городского Совета А. И. Фарнин, проработавший на заводе 22 года.

2 тыс. 600 рублей за выслугу лет получил младший печник, награжденный орденом „Красное знамя“ Н. С. Папышев.

